
PRAVILA NAGRADNE IGRE 

Dan odprtih vrat 2026 

1. Organizator nagradne igre 

Organizator nagradne igre je Eurogarden d.o.o., Podsmreka 7b, 1356 Dobrova (v 
nadaljevanju: organizator). 

2. Namen in trajanje nagradne igre 

Organizator z namenom promocije izdelkov Eurogarden, Ramda in Sunseeker organizira 
nagradno igro Dan odprtih vrat 2026 (v nadaljevanju: nagradna igra). 

Nagradna igra poteka izključno 11. 4. 2026 v vrtnem centru Eurogarden Krško in 18. 4. 2026 
izključno v vrtnem centru Eurogarden Dobrova pri Ljubljani. Izvaja se v sklopu dneva odprtih 
vrat na lokaciji vrtnega centra. 

3. Sodelujoči 

V nagradni igri lahko sodelujejo fizične osebe (v nadaljevanju: udeleženci), ki so državljani 
Republike Slovenije oziroma imajo sedež v Republiki Sloveniji. 

V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni pri organizatorju nagradne igre, njihovi ožji 
družinski člani ter druge osebe, ki so kakorkoli vključene v organizacijo ali izvedbo nagradne 
igre. 

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec potrjuje, da je seznanjen s pravili in pogoji 
nagradne igre ter se z njimi strinja. 

Fizične osebe, mlajše od 18 let, lahko sodelujejo v nagradni igri le s pisnim soglasjem 
staršev ali zakonitih zastopnikov. 

4. Način sodelovanja v nagradni igri 

Udeleženec sodeluje v nagradni igri tako, da: 

●​ na Dnevu odprtih vrat 2026 osebno izpolni nagradni list, 
●​ na nagradnem listu zbere vseh 9 različnih štempljev, ki se nahajajo na lokacijah v 

vrtnih centrih Eurogarden, 
●​ na nagradni list pravilno in čitljivo vpiše zahtevane podatke (ime, priimek, e-poštni 

naslov), 
●​ se s podpisom strinja s pravili in pogoji nagradne igre, 
●​ izpolnjen nagradni list odda v za to namenjeno zbirno mesto na razstavnem prostoru 

organizatorja. 



Upoštevajo se le pravilno, popolno in čitljivo izpolnjeni nagradni listi. 

5. Nagrade 

Organizator bo v vrtnem centru Eurogarden Krško podelil 20 (dvajset) nagrad, in sicer 
praktične nagrade s šiframi: 

Nagrade PE KRŠKO: 

OL 5121 - 4x 

RA 698667/10 - 4x 

RA 003225 - 4x 

RA 003249 - 4x 

OL 383639 - 4x 

Organizator bo v vrtnem centru Eurogarden Dobrova pri Ljubljani podelil 40 (štirideset) 
nagrad, in sicer praktične nagrade s šiframi: 

Nagrade PE DOBROVA: 

OL 5121 - 8x 

RA 698667/10 - 8x 

RA 003225 - 8x 

RA 003249 - 8x 

OL 383639 - 8x 

6. Žrebanje nagrajencev 

Vsi sodelujoči, ki bodo zbrali vseh 9 žigov, morajo izpolnjen in podpisan kartonček oddati na 
za to označenem mestu v skrinjico. Prejemnike nagrad bomo izžrebali v Krškem ob 13.30 
uri, na Dobrovi pri Ljubljani pa ob 14. uri - na dan dogodka. 

Vsak udeleženec lahko v nagradni igri prejme le eno nagrado in je lahko izžreban samo 
enkrat, ne glede na število oddanih nagradnih listov. V kolikor je bil nagrajenec izžreban 
večkrat, je upoštevana prva izžrebana nagrada. 

Organizator si pridržuje pravico, da v primeru nedobavljivosti posamezne nagrade to 
nadomesti z drugo nagrado primerljive vrednosti. 

Žrebanje bo izvedla komisija v sestavi treh članov, ki so predstavniki organizatorja, na 
naslovu vrtnih centrov Eurogarden Krško in Dobrova pri Ljubljani. 



O žrebanju se vodi zapisnik, ki vsebuje podatke o datumu, uri in kraju žrebanja, poteku 
žrebanja ter izžrebanih nagrajencih. Zapisnik podpišejo vsi člani komisije. 

Odločitev komisije je dokončna in nanjo ni mogoča pritožba. 

7. Obveščanje nagrajencev in prevzem nagrad 

Izžrebani nagrajenci bodo o nagradi in načinu prevzema obveščeni po e-pošti najkasneje v 
72 urah po žrebanju. 

Nagrajenci se morajo na obvestilo odzvati najkasneje v roku 30 dni od dneva žrebanja. Če 
se nagrajenec v tem roku ne odzove, izgubi pravico do nagrade in nagrada zapade. 

Nagrade ni mogoče zamenjati za gotovino, drugo nagrado ali jo prenesti na tretjo osebo. 

8. Davčne obveznosti 

V skladu z veljavno zakonodajo so nagrade iz nagradnih iger lahko predmet obdavčitve. 

Nagrajenci morajo organizatorju za prevzem nagrade posredovati: 

●​ osebni dokument, 
●​ davčno številko, 
●​ navedbo davčnega urada. 

Morebitno akontacijo dohodnine bo odvedel organizator nagradne igre. Pri nagradah do 
vrednosti 42 EUR se akontacija dohodnine ne odvede. 

Če je nagrajenec mladoletna oseba, morajo starši ali zakoniti zastopniki pisno odobriti 
prevzem nagrade. 

9. Varstvo osebnih podatkov 

S sodelovanjem v nagradni igri udeleženec soglaša, da organizator obdeluje njegove 
osebne podatke (ime, priimek, e-poštni naslov) izključno za namen izvedbe nagradne igre in 
obveščanja o nagradi ter za pošiljanje promocijskih sporočil vrtnih centrov Eurogarden in 
blagovnih znamk Ramda in Sunseeker Elite. 

Organizator se zavezuje, da bo z osebnimi podatki ravnal skrbno in v skladu z veljavno 
zakonodajo o varstvu osebnih podatkov ter jih ne bo posredoval tretjim osebam, razen 
pogodbenim obdelovalcem, če je to nujno za izvedbo nagradne igre. 

10. Odgovornost organizatorja 

Organizator ne odgovarja za morebitno škodo, nastalo zaradi tehničnih težav, napak pri 
delovanju sistema ali drugih okoliščin, na katere nima vpliva. 

11. Končne določbe 



Organizator si pridržuje pravico do spremembe pravil nagradne igre, če to zahtevajo 
tehnični, pravni ali komercialni razlogi. O morebitnih spremembah bodo udeleženci 
obveščeni na primeren način. 

Pravila nagradne igre so dostopna v času dogodka v vrtnih centrih Eurogarden in na spletni 
strani https://www.eurogarden.si/. 

Za dodatne informacije je na voljo elektronski naslov: marketing@eurogarden.si. 

 

https://www.eurogarden.eu/
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